

		Medlemmer/deltagere	Funktion:
Tid:	Mandag d. 16.01.2017 kl. 8.00.	Bjarne Larsen	Formand
Sted:	Mødelokale M1.15 Egedal Rådhus	Jørgen Storm	Næstformand
		Per Veise	Sekretær
		Annie Havnsø Thomasen	Kasserer
		Alice Pedersen	
		Hanne Blankensteiner	
		Henning Christensen	
		Lisbeth Solgaard Hansen	
Dato:	Referat udsendt d. 16.01.2017.	Ole Lind Larsen	
		Jørgen Lange	Suppleant
Afbud:	Jørgen Lange, Henning Christensen		

Øvrige deltagere:

Vicky Holst Rasmussen	Kun pkt. 1	Formand, Social- og Sundhedsudvalget
Erik Petersen	Kun pkt. 1	Centerchef, Center for Sundhed og Omsorg.
Kjeld Ebdrup deltager ikke	Til info.	Centerchef, Borgerservice
Rikke Terslev Bengtsson	Kun pkt. 1	Leder, Den tværfaglige Myndighed.
Willy Eliassen	Kun pkt. 1	Borgmester

**1. Dialog med Vicky Holst Rasmussen, Erik Petersen og Rikke Terslev Bengtsson.
Borgmester Willy Eliassen deltager i dette punkt.**

Herunder orientering om 1. Venteliste, 2. Tilsyn med plejehjem i forbindelse med lovændring, 3. Motion/gymnastik på Plejecentrene, bænke i grønne områder. 4. Huskeugen i sept. 2017- manglende budget?, 5. Teleslynger på Plejecentrene. 6. Hjertestartere.
Desuden A. Budget & fremtid, B. Valg til Seniorråd 2017, C. SR-Handleplan 2017-2020, D. Forslag til Forebyggelsesråd.

Bilag:

Ref.: God dialog. Der blev givet orientering om de enkelte sager med tilhørende opklarende spørgsmål.

2. Godkendelse af dagsorden.

Bilag: Dagsorden udsendt via mail 09.01.2017.

Ref.: Godkendt.

3. Godkendelse af referat af møde nr. 11/2016.

Bilag: Referat udsendt via mail 05.12.2016.

Ref.: Godkendt.

4. Orientering fra formanden og evt. andre medlemmer.

Herunder:

1. Dagsorden til dialogmødet med SSU 08.02.
2. Seniorrådets ønske om udtræden af Grønt Råd.

Bilag:

Ref.: Ad 1: Følgende spørgsmål ønskes optaget på dagsordenen ud over dem, der allerede foreligger i dagsordenen fra det aflyste møde 09.11.2016: A. Kan der gives oplysninger om budget 2018? B: Kan der findes en løsning på gennemførelse af en demensuge? C: Porsebakken – status og fremtid? D: Lokalebooking – henvendelser fra flere ældreforeninger om problemer. Bjarne/Per fremsender spørgsmålene til Erik Petersen. SR v. Bjarne ansøger Trygfonden om hjertestarter til Ølstykke Bibliotek.

Ad 2: Seniorrådet finder, at Grønt Råd ligger for langt fra SR's kerneopgaver, hvorfor vi ikke finder at vores deltagelse er relevant for hverken SR eller Grønt Råd.

5. Høringssager.

Ingen sager modtaget pr. 12.01.2017.

Bilag:

Ref.: Intet

6. Demensuge i september.

Er der budget til gennemførelse af en huskeuge i 2017?

Bilag:

Ref.: Der er ikke umiddelbart budget til gennemførelse af en demensuge i 2017.

Fl. Ignjatovic, "Café Husker Du", inviteres til februarmødet for drøftelse af, om cafeen og SR kan etablere et samarbejde i forbindelse med Demensugen. Demensugen tages op på dialogmødet d. 08.02.

7. FN's Internationale Ældredag 2017.

Fastsættelse af dato af hensyn til bestilling af lokale.

Bilag:

Ref.: FN-ældredagen søges gennemført d. 29.09. 2017, 09.00 – 14.00. Per søger om lokale i HEP-huset.

8. Seniorrådets årsberetning 2016.

Seniorrådet skal vedtage en Årsberetning.

Bilag: Forslag til Årsberetning udsendes til SR-medlemmerne sammen med dagsordenen.

Ref.: Årsberetningen blev godkendt.

9. Orientering fra ViP's redaktion.

Evaluering af bladet. Næste redaktionsmøde 08.02.2017. Næste udgave udkommer primo april.

Bilag: ViPensionister nr. 3, 2016/17 udkom primo december.

Ref.: Til efterreining.

10. Orientering fra Regionsældreråd.

Bilag:

Ref.: Orientering v. Annie og Alice om møde i Region Nord. Taget til efterretning.

11. Orientering fra Bruger- pårørenderåd.

Møde i Egeparken 08.12.2017. Per deltog. Referat udsendt 20.12.2017.

Bilag:

Ref.: Til efterretning.

12. Konferencer og kurser.

DÆ-temadag 27.02.2017, Allerød.

DÆ-repræsentantskabsmøde 24.04.2017, Nyborg Strand.

DÆ-Ældrepolitisk Konference 25.04.2017, Nyborg Strand.

Bilag:

Ref.: Bjarne deltager i møde i Allerød 27.02. Jørgen S. og Jørgen L. deltager i DÆ-møderne 24.-25.05.

13. Økonomi.

Kassereren orienterer om Årsregnskab 2016 og om aktuel status for SR's økonomi.

Bilag: Overordnet regnskab fremgår af Årsberetningen for 2016.

Ref.: Regnskabet godkendt. Afleveres d.d. til Administrationen.

Mødet sluttede kl.: 10.45.

Referent: Per Weise